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Detaljan opis radionice

U današnje vrijeme kad se već mnogi koriste kamerom za privatne razloge ali bez dovoljnog znanja o načinu rada i tehnologiji želimo da kroz ovaj projekt - radionice animiramo mlade i nastojimo uz suradnju Udruga iz Koprivnice, Knina, Varaždina, Siska, Rijeke, Osijeka, Dugog sela i Zagreba, da slobodno vrijeme provedu korisno uz zabavu i učenje te na taj način možda i kao pomoć pri odabiru budućeg zanimanja ili hobija.
Važno je  napomenuti da u ljetnim mjesecima ponude korisno provedenog vremena su svedene na minimum pa tako ističemo dobru suradnju i razumjevanje Udruga iz cijele Hrvatske.

Tema video studijskih radionica se bazira na osnovama teorijske i praktične nastave iz područja snimanja profesionalnim kamerama i montažom snimljenog materijala.
Tvrtka Samo zamisli će se baviti organizacijom projekta te izradom pisanih propagandnih materijala kao što su letci, jumbo plakati, 

dok će tvrtka Diat doo dovesti na radionicu svoju profesionalnu televizijsku opremu (u vrijednosti 200.000,00 kn) te dati predavača dipl. ing. Davora Rogića.

Voditelj radionice je iskusni predavač dipl.ing. Davor Rogić, koji je do sada radio kao snimatelj, montažer, režiser i producent i realizirao niz emisija za razne televizije, crtane i dokumentarne filmove, te razna događanja, od plesnih do kazališnih predstava… Iskustvo i znanje stečeno kroz mnoge dosadašnje poslove kroz 5 dana intenzivnog predavanja lako će prenijeti na polaznike radionice. 

Polaznici radionice raditi će s profesionalnom video opremom,  a proći će teoretska predavanja koja će biti prožeta s bogatom praktičnom nastavom, te će nakon snimanja konkretnog događaja izabranog od strane pojedine Udruge, zadnjeg dana radionice vidjeti snimljeni i montirani material i dobiti ga DVD-u. 
Zbog vrlo velike opsežnosti materije, polaznici će dobiti također i audio snimku samog predavanja.
Oprema se sastoji od 5 profesionalnih kamera, video krana, video mješala, audio mješala, nekoliko raznih studijskih mikrofona, komunikacijske opreme, računala za montažu, video projektora...itd
Koncept radionice je naglasak na praktičan rad uz malu teoretsku podršku s kamerama i montažama gdje će ograničeni broj polaznika moći praktično sudjelovati u snimanjima i montaži snimljenih materijala u intenzivnoj 5-dnevnoj radionici.  
Udruga će svojim aktivnostima reklamirati među svojim članstvom ljetnu video radionicu te pomoći u organizaciji snimanja nekog događanja, te će se baviti s finansijskim obvezama polaznika.
 Diat doo će osigurati opremu od rizika , te će pokrivati putne i male materijalne troškove (kazete,DVD-ovi, papiri za omotnice, tinta za pisače)

Mjesto održavanja radionice je 4 dana u unajmljenom prostoru - učionici a srednji dan je rad na terenu tj. snimanje nekog događanja kao što su koncerti, predstave i slično. 

Svaka grupa radi od 5-6 sati na dan i to sa slijedećim rasporedom:

Terminski su radionice predviđene od 4.7.2011. do 26.8.2011. te bi svaka trajala 5 dana 
(od ponedjeljka do petka): 

1. i 2. dan rad s kamerom, 
3. dan je postavljanje opreme i snimanje događanja, 
4. i 5. dan montaža materijala te izrada DVD-a

Točni termini odvijanja ljetnih video radionica će se naknadno definirati sa svakom Udrugom posebno prema njihovim mogućnostima i potrebama u srpnju i kolovozu, po 5 dana.

Broj polazinka je ograničen na maksimalno 12, a u slučaju većeg broja polaznika (najviše 24) osigurati će se dva termina, jutarnji i popodnevni, dok se u srijedu grupe spajaju i rade zajedno snimanje događanja.
Program radionica se proteže kroz 5 dana intenzivnog rada od 5-6 sati na dan: 
1.dan: Teorija i praksa rada s kamerom
- u kratko teorija filma i televizije te njihove razlike

- oprema potrebna za realizaciju nekog projekta, cijene i vrste kamera 
- praktično korištenje kamere, 

- vrste kaseta i zapisa, 

- rasvjeta i mikrofoni za razne događaje,  

- komunikacija unutar snimateljske ekipe, 
2.dan: praktičan rad s kamerom
- rad sa stativima, 
- postavljanje video krana, 
- steadicam
- praktična vježba snimanja s polaznicima - intervjui
3.dan: Snimanje nekog dogovorenog događaja 

- postavljanje opreme , 5 kamera kran, komunikacija...

- snimanje s rotacijom polaznika na određenim pozicijama

- rastavljanje opreme 

4.dan: montaža 
- ukratko teorija montaže, linearna – nelinearna 

- montaža u računalu, ulaz, izlaz i pohrana podataka

- upoznavanje s računalnim programima koji se koriste za montažu
- praktična montaža projekta

5.dan DVD mastering i pregled ostale programske podrške: 
- izrada DVD-a sa izmontiranim materijalima
- izrada omotnice i naljepnice, 
- rad sa drugim programima
- primjer montaže crtanog filma

- snimanje završnih intervjua s polaznicima 

- podjela DVD-ova
Ovom radionicom u kratko vrijeme polaznici bi naučili osnove rada te bi ukoliko će postojati danji interes Udruga i polaznika, organizirati će se nove vikend radionice preko godine s posebnim tematskim sadržajima kao što su specifična snimanja, montaže...itd
